

Štrasburk 30.01.2013

Stížnost 67/2013/MF

Vážená paní Samková,

odpovídám na Váš dopis z 3.ledna 2013, ve kterém si stěžujete na Evropský soud pro lidská práva (ESLP). Uvádíte, že ESLP nerozhodl o stížnosti Vašeho klienta v rozumné lhůtě. Rovněž tvrdíte, že se soud rozhodl neodpovídat na korespondenci, kterou ve věci stížnosti klient soudu zasílal.

Smlouva o fungování Evropské unie a statut Evropského veřejného ochránce práv stanoví podmínky, za kterých může být veřejnému ochránci práv podána stížnost.

Jednou z těchto podmínek je, že ombudsman napomáhá odhalovat případy nesprávného úředního postupu při činnosti. Činnost jiných orgánů či osob nemůže být předmětem stížnosti uplatněné u veřejného ochránce práv.

Po pečlivém prozkoumání Vaší stížnosti, se jeví, že tato podmínka nebyla naplněna a to proto, že se nevztahuje k činnosti orgánu, instituce či agentury EU.

Rád bych Vás upozornil, že ESLP je soudním orgánem Rady Evropy, mezinárodní organizace, která není součástí Evropské Unie.

Z tohoto důvodu Vás bohužel musím informovat, že Evropský ombudsman nemá oprávnění zabývat se Vaší stížností.

Pokud se přesto domníváte, že stížnost se ve skutečnosti týká činnosti orgánu, instituce či agentury EU, jste samozřejmě vítána zaslat dodatečné informace či připomínky, které by mohly dále vyjasnit předmět Vaší stížnosti. Na následujících webových stránkách EU naleznete detailní informace o činnosti evropských institucí:

http://europa.eu/about-eu/institutions-bodies/index_en.htm

Máte rovněž právo podat odůvodněnou žádost o přezkoumání mého faktického zjištění, že se stížnost netýká činnosti orgánu, instituce či agentury Evropské unie. Pokud se tak rozhodnete, laskavě specifikujte, který konkrétní orgán, instituce či agentura EU se k případu vztahuje. Tato zdůvodněná žádost bude poté přezkoumána ombudsmanem.

I přes zjištění, že Vaše stížnost leží mimo mandát daný Evropskému veřejnému ochránci práv, Vám přeji plný úspěch při nalezení řešení v případě této stížnosti.

S pozdravem,

Peter Bonnor
vedoucí správy registratury